

Выездной полевой семинар «Адаптация человека на севере и в Арктике» провели учёные из международной исследовательской сети SecNet ТГУ совместно с представителями ФГБУ «Национальный исследовательский центр реабилитации и курортологии» Минздрава РФ, крупного международного проекта INTERACT при поддержке Департамента по внешним связям ЯНАО. Они наметили план дальнейших исследований, которые будут проводиться в том числе в формате гражданской науки с участием коренных народов Севера. Результаты научных проектов будут использованы в разработке подходов для адаптации северных народов к стремительно меняющемуся климату.

Подробнее: <https://www.tsu.ru/news/zhiteli-arktiki-pomogayut-uchyenyim-issledovat-glob/>